

宝丰快报

我县组织收听收看全省防汛工作视频会议

记录时代 定格精彩

2021年7月
星期四
辛丑年六月初六
15

第3888期

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

7月13日上午,全省防汛工作视频会议召开,听取全省防汛工作情况汇报,对全省防汛工作进行安排部署。省委书记楼阳生主持会议并作重要讲话,省长王凯作工作安排。县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县领导马胜昔、王忠贤、陈卫东在我县分会场收听收看。

会议强调,要以战时状态、战时机制、战时做法做好防汛工作。一是全省上下要确立防汛工作金标准。牢牢坚持人民至上、生命至上,把确保不发生溃坝、决堤以及小流域洪灾、地质灾害等造成群死群伤事故,作为检验防汛工作的金标准;二是责任再压实。各级党委、政府必须牢牢扛起防汛救灾的主体责任和属地责任,实行战时工作机制,确保政令畅通、运行高效,对严重失职造成严重损失的,要严肃问责追责;三是防汛预测立。预报、预判、预警、预案、预演是防汛救灾抗旱工作下先手棋。(下转第三版)

十二届县委第241次常委会会议召开

7月13日晚,县委书记许红兵主持召开十二届县委第241次常委会会议,传达学习中央全面深化改革委员会第二十次会议精神,传达全国违建别墅问题清查整治专项行动情况通报,传达学习全省防汛工作视频会议精神;听取全县违建别墅问题清查整治专项行动、防汛工作、“万人助万企”活动开展情况汇报;研究我县“万人助万企”活动督导方案。

县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议。二级巡视员梅玉三、铁干卿,县人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫列席会议。

会议指出,第二十次中央深改委会议研究部署了构建新发展格局、保障种业安全、保护生态环境以及自贸区投资改革等事项,都是当前和今后一段时期的重要工作。县委常委组成人员要主动把分管工作纳入新发展格局中去统筹谋划,选取真正的重点堵点难点,实施集中攻关,以改革推动发展。同时,各相关单位要聚焦主责主业,加大改革力度,争取我县更多改革事项在省市复制推广。

会议强调,人民群众对违建别墅深恶痛绝,习近平总

书记也多次就违建别墅问题作出重要指示批示。大家一定要提高思想认识,严格土地管理,健全巡查监管机制,以最坚决的态度、最有力的举措、最迅速的行动,坚决杜绝违建别墅问题发生。

会议指出,当前已进入防汛关键期,极端天气多发、高发。县应急管理局、水利局、气象局等相关单位,要严格落实省委、市委部署要求,时刻绷紧防汛这根弦,紧盯薄弱环节,集中开展拉网式检查排查,加强值班值守,坚决堵住隐患漏洞。同时,要加强监测预警预报,及时发布预警信息并作出应急响应,筑牢安全防线,确保安全度汛。

针对“万人助万企”活动,会议要求,各有关部门和助企干部要高度重视、真抓实干,精准发力、综合施策,切实帮助企业解决实际问题,充分激发企业活力潜能。督查部门要杜绝形式主义,采取多种方法,灵活机动做好“万人助万企”活动督导工作,提升企业满意度和问题解决率,促进全县经济社会稳步发展。

会议还研究了其他事项。(朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

7月13日上午,县委副书记、县长王代强主持召开县政府第87次常务会议。

会议集中学习了习近平总书记在中国共产党与世界政党领导人峰会上的重要讲话精神、《习近平谈治国理政》相关内容;全省“万人助万企”活动电视电话会议精神,省安全生产委员会关于对新密市实施安全生产重点管理的通知,全省农信社不良贷款集中清收工作动员会议精神;市委书记张雷明在全市安委会全体(扩大)会议上的讲话,在全市防汛抗旱电视电话会议上的讲话,全市“万人助万企”活动、重点项目建设、招商引资工作视频调度会议精神,关于印发全市“九小”场所和沿街门店消防安全专项治理工作方案的通知及调研督导帮扶工作方案的通知等内容。

会议听取了我县近期安全生产工作汇报,研究了关于开展暑期中小學生延伸服务、北街社区城市更新综合改造项目,制定“企业宁静日”制度工作方案、全面推进乡村振兴加快农业农村现代化实施意见、宝丰县乡村建设行动实施方案,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的实施方案等议题。

会议要求,要抓好项目建设,树立新发展理念,推进我县重点产业延链补链强链,深入开展“万人助万企”活动,充分发挥重点产业链链长制服务专班等作用,助力企业纾难解困、提质发展。要守牢安全底线,始终坚持生命至上、人民至上,进一步强化红线意识,建立健全安全生产责任体系,加强安全生产监督检查,做到全覆盖、零容忍、重实效,确保责任到人、监管到位。要加强经济运行分析调度,紧盯“四强县”年度目标任务,加强月调度、季通报,强化分析指导,压实工作责任,加快补齐短板、锻造长板,推进全县经济社会高质量发展目标全面落实落地落细。

(袁松柳 杨涛)

县政府第87次常务会议召开

全市“百年接力 强国有我”党史知识竞赛半决赛在我县举行

7月14日,全市“百年接力 强国有我”党史知识竞赛半决赛在我县融媒体中心演播厅举行。市委宣传部副部长董玉玺,县委常委、统战部长申红霞等领导出席了会议,来自全市各县区的24个代表队参加了半决赛。申红霞致辞,董玉玺宣布半决赛开始。

申红霞在致辞中说,市委将全市“百年接力 强国有我”党史知识竞赛半决赛在宝丰举办,对于宝丰县来说,既是一种肯定,又是一种鞭策。今年,省、市党史学习教育动员会召开后,宝丰县及时谋划、周密安排,第一时间召开了动员大会,坚持高位推动、机制拉动、实践驱动,夯实了学习教育基础,探索建立了“1+365”长效机制,增强了学习成效,并瞄准“四强县”建设目标,学用结合,以学促干,有力地促进了全县经济社会高质量发展。下一步,宝丰县将继续按照市委统一部署,将党史学习教育进一步引向深入,为全市经济社会发展贡献更大力量。

董玉玺在讲话中指出,为深入贯彻习近平总书记在党史教育学习动员部署大会和庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,进一步推动全市党史学习教育走深走实,平顶山市自下而上、层层开展了“百年接力 强国有我”党史知识竞赛活动。目前,全市已举办该知识竞赛活动210场,8.4万名党员干部参加,形成了“学党史、悟思想、办实事、开新局”良好氛围。这对于赓续红色精神、凝聚奋进力量、“建设全国转型发展示范市、争当中原更加出彩样板区”具有十分重要的意义。

14日,16个代表队进行了半决赛第一轮第一场至第四场的比赛。15日,8个代表队将参加半决赛第一轮的第五场和第六场比赛,以及半决赛第二轮第一场和第二场比赛。

此次党史知识竞赛由中共平顶山市委宣传部、中共平顶山市委市直机关工作委员会、中共平顶山市委党史研究室、平顶山市档案馆主办,中共宝丰县委宣传部承办。(郭明远)

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账



暑期延伸服务 风景这边独好

为增强教育服务能力,积极回应群众和社会关切的暑期学生看管问题,教体局在全市率先开展暑期延伸服务。7月12日,是延伸服务第一天,我县各学校纷纷推出丰富的教育内容,受到学生和家长的欢迎。

左图 文峰路小学开设手指操、阅读课等引导孩子健康生活、快乐读书。

右图 闹店镇中心校开设美术、实践、舞蹈课程,用良好氛围让孩子快乐成长。

(父城教育在线)

